

## Стажировка студентов Кыргызско-российского славянского университета



В рамках сотрудничества с Кыргызско-Российским Славянским университетом (КРСУ) в Инженерно-строительном институте с сентября проходит долгосрочная стажировка студентов КРСУ.

В Высшей школе дизайна и архитектуры обучается 5 студентов по образовательной программе бакалавриата 07.03.03 Дизайн архитектурной среды.

На дисциплине «Комплексное архитектурно-дизайнерское проектирование» студенты участвуют в конкурсе проектов «ПОЛИТЕХ-территория притяжения», в рамках которого разрабатывают эскизное предложение архитектурно-ландшафтной организации территории кампуса СПбПУ.

Ребята достаточно успешно справились с конкурсной задачей и получили положительный опыт командной работы, который необходим в профессии архитектора-дизайнера.

"Стажировка в Санкт-Петербурге в рамках проекта «Политех точка притяжения» стала опытом для меня. Я привыкла работать только с чертежами, и на первых порах было

сложно переключиться на программы визуализаций. Работать над благоустройством кампуса было очень интересно — этот опыт я точно буду использовать в будущем", - рассказала Киселёва Мария.

"Задача с программами была сложной, но преподаватели и студенты всегда рядом и помогали нам. Проект благоустройства Политеха оказался не только полезным, но и вдохновляющим — это очень классный опыт!", - поделилась Кармышакова Акчолпон.

